
Madame, Monsieur, mes chers concitoyens, 

En nous plaçant en tête lors de ce premier tour des élections 
législatives, vous nous mettez en situation de l’emporter 
dimanche prochain. Votre confiance m’honore, m’oblige et 
m’engage. Vous avez voté pour que la voix des Hautes-Pyrénées 
compte et soit entendue. Vous avez aussi exprimé votre souhait de 
donner une chance d’agir à Emmanuel Macron et au gouvernement 
d’Elisabeth Borne.

Ce dimanche, avec le deuxième tour, c’est de l’avenir de la France et 
de nos Hautes-Pyrénées dont vous déciderez.

Face à la situation du monde et à la guerre aux portes de l’Europe, 
nous portons un projet d’une France indépendante dans une 
Europe forte. Nous voulons une grande Nation écologique. Nous 
défendons des valeurs laïques et républicaines et voulons pour 
chacun l’égalité des chances et l’accès aux services publics. Nous 
plaçons la valeur travail au cœur pour le plein emploi et pour le 
pouvoir d’achat. Nous revendiquons un sérieux financier pour 
garantir et protéger notre État providence et les plus fragiles. 

Les positionnements dogmatiques peuvent paraître séduisants. 
Il est si simple de promettre le rêve face au réalisme que nous 
imposent les vies, toutes différentes, de nos concitoyens. Si la 
révolte est légitime face aux injustices, la colère n’est jamais la voie. 
Les affrontements stériles ne donnent que de l’immobilisme.

Aussi, j’en appelle au rassemblement de tous les républicains 
et démocrates de progrès. Nous en appelons aussi à vous qui ne 
vous êtes pas déplacés le 12 juin, à vous dont le candidat n’est 
pas présent au second tour à faire valoir votre choix. Nous nous 
adressons à tous ceux qui veulent que la voix de notre territoire 
soit portée au plus haut niveau et entendue. 

Pendant cette campagne, nous avons arpenté nos villes et nos 
villages, là où sont les attentes, là où sont les problèmes. Vous 
apprenez à nous connaître. Vous avez senti que j’aime ce dialogue. 
Vous connaissez mon attachement à privilégier l’écoute, à solliciter 
des avis, et surtout à apporter des solutions aux problèmes, 
comme je l’ai toujours fait dans mes engagements professionnels 
au service des autres. Déterminés à pratiquer une démocratie 
plus implicative, nous prenons l’engagement de poursuivre très 
régulièrement des rencontres citoyennes pour vous entendre et 
vous rendre compte.

La République c’est vous. Alors, avec responsabilité, nous 
sollicitons une nouvelle fois votre confiance et vous invitons à nous 
rejoindre le dimanche 19 juin pour être utile, ici et maintenant, 
avec vous.

Benoît Mournet

Gaëlle Vallin, suppléante
Maire d’Argelès-Gazost, 
Vice-présidente de la CCI des Hautes-Pyrénées
Je suis ravie d’apporter mon expérience de terrain à Benoit Mournet. Enfant du pays et fort de ses expériences 
professionnelles, il a tous les atouts pour être utile sur notre circonscription. Son audace et sa ténacité sont 
autant de qualités qui nous permettront de transmettre nos projets et nos points de vue au plus haut niveau.



Les raisons de 
nous faire confiance
Pour plus de pouvoir d’achat dès cet été  
Maintien des boucliers gaz et électricité, «prime 
Macron» jusqu’à 6000 euros sans charges ni impôts, 
indexation des retraites sur l’inflation et retraite 
minimale à 1100€ pour tous, suppression de la 
redevance télé.

Pour notre santé et nos aînés 
Bilans de prévention gratuits aux âges-clés de la vie, 
priorité à la lutte contre les déserts médicaux. Une 
«Prime Adapt’» pour couvrir jusqu’à 70% des coûts 
d’adaptation des logements, 2h de plus d’aides à 
domicile par semaine, 50 000 créations de postes et 
des contrôles renforcés dans les maisons de retraite. 

Pour mieux vivre par l’écologie 
Une voiture électrique à louer pour moins de 100€ par 
mois, 700 000 logements rénovés par an pour réduire 
les factures de chauffage. Pour une planification 
écologique à marche rapide.

Pour notre sécurité  
Deux fois plus de forces de l’ordre sur le terrain, 200 
brigades de gendarmerie dans les zones rurales et les 
villes moyennes, lutte contre la cybercriminalité, une 
armée puissante. 

Pour nos enfants et nos enseignants 
Plus de français, de mathématiques et de sport 
à l’école, plus de liberté et des rémunérations 
augmentées pour nos enseignants, lutte contre le 
harcèlement scolaire. 

Pour une France forte dans une Europe 
indépendante 
Avec l’Europe de la défense qui protège, l’Europe des 
frontières qui lutte contre l’immigration clandestine et 
l’Europe technologique qui lutte contre la domination 
des grandes plateformes.

Nos priorités locales pour l’attractivité de notre territoire
 1 - S’engager pour résoudre les déserts 

médicaux et améliorer l’accès rapide à des 
soins de qualité, sans opposer médecine de 
ville et hôpital

Brigitte Bourguignon
Ministre de la Santé et de la Prévention
Je connais bien Benoit, j’ai eu la chance de travailler 
avec lui, je sais qu’il pourra porter avec force les 
convictions et les intérêts de votre territoire à 
l’Assemblée nationale si vous faites le choix de l’élire. 

Olivier Dussopt
Ministre du Travail, du Plein Emploi et de 
l’Insertion, Président de Territoires de Progrès
Je connais son expérience de directeur d’hôpital. 
C’est important dans une période où l’accès au soin 
est une donnée essentielle. 

Christophe Castaner
Président du groupe La République en Marche 
à l’Assemblée Nationale, ancien Ministre de 
l’Intérieur
J’ai vu comment Benoit s’est engagé pour les 
dossiers importants. Juste un exemple, mon petit 
département des Alpes-de-Haute-Provence a été 
accompagné dans le plan de relance pour l’industrie 
à hauteur 55M€, dans votre département, c’est 19M€. 
 

Laurent Hénart
Président du Parti radical, ancien Ministre
Benoit Mournet défend et promeut les valeurs du 
Parti radical. Il est attaché à l’ordre républicain, à 
la promotion de la laïcité, depuis toujours le combat 
des radicaux. Par son parcours, par ses convictions, 
il est défenseur des grands services publics.

benoitmournet.fr

 2 - Favoriser l’attractivité, le développement 
économique et l’emploi pour notre industrie, 
notre agriculture, notre culture, notre artisanat 
et commerce de proximité ainsi que tous les 
vecteurs d’un tourisme durable et équilibré

 3 – Défendre notre façon de vivre et notre 
patrimoine, nos éleveurs, nos agriculteurs et 

 4 – Accompagner la mise en œuvre du plan 
avenir Montagne et du plan avenir Lourdes 
comme éléments structurants du projet de 
territoire

nos viticulteurs par une meilleure gestion de 
l’eau, un appui au développement d’outils 
de transformation et le projet de porte de la 
Bigorre pour nos filières

 5 – Défendre le projet de l’université de 
technologie de Tarbes et sa région, développer 
les antennes universitaires pour garder ou 
réattirer nos jeunes hauts pyrénéens

Jean-Baptiste Lemoyne
Ancien Ministre délégué chargé du Tourisme, 
des Français de l’étranger,  de la Francophonie 
et des Petites et Moyennes entreprises
Benoit et Gaëlle forment un duo de choc pour que 
les plans Avenir Lourdes et Avenir Montagne, en 
concertation avec les élus locaux, puissent produire 
des effets tangibles dans les Hautes-Pyrénées.

Marc Fesneau
Ministre de l’Agriculture et de la Souveraineté 
alimentaire et Premier vice-président du 
mouvement démocrate
Benoit veut défendre la diversité des agricultures : 
pastorale, de plaine, pour la recon-naissance des 
labels de qualité ; et faire en sorte que l’agriculture 
reste une chance pour les Hautes-Pyrénées.
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